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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2010 
Toplantı : Kasım  
Birleşim : 4 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 12.11.2010 
Birleşim Saati : 11.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Ali AKINCI, Üsrev DAMAR 
ve Mehmet KAYMAK’ın Başkan bu birleşim için izinli sayılmasını işaretle oylamaya sundu ve 
oybirliği ile kabul edildi.  

 
Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 

çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 
Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 

önerilen konuların görüşülmesine geçildi. 
 
Başkan; Dün yaptığımız gündemde olmayan fakat bugün Sayın Valimizden Meclis 

Başkanlığımıza gelen iki adet dosyamız var. Yasa gereği bunları 8’inci ve 9’uncu madde olarak 
gündeme alıyorum. 

 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan Mustafa MENTEŞE imzalı “İlimiz sınırları içerisinde 

bulunan Truva’yı tanıtmak amacıyla “10. katmanın Truva’yı keşfi” adlı belgesel film çekiminde 
görev alacak İstanbul İletişim Fakültesinden 5 öğrencinin konaklama ve ulaşım ihtiyaçlarının 
giderilmesi” ile ilgili önergeyi okuttuktan sonra önergenin gündemin 10’uncu maddesi olarak 
görüşülmek üzere gündeme ilavesini işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi. 

 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan Halil DUYMAZ, Şerafettin ALKAN ve İsmail 

DOĞAN imzalı “İlimiz Çan İlçesi Yeniçeri ve Kalburcu Köyleri arasındaki yolun köy yolları ağına 
dahil edilmesi” ile ilgili önergeyi okuttuktan sonra önergenin gündemin 11’inci maddesi olarak 
görüşülmek üzere gündeme ilavesini işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Kasım toplantısının 3. birleşimine ait tutanağın 

görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu.  
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Tutanakta var, problem de yok, birçok arkadaşımız da duydu 

ama bazı arkadaşlar belki kaçırmış olabilir. Bu sizin de cevap verdiğiniz Kalkınma Ajansı ile ilgili 
ne oluyor, bütçesi nedir demiştik. Siz de şuan itibariyle kurulma aşamasında. 

 
Başkan; Yapılanma aşamasında daha doğrusu. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Kalkınma Ajansı faaliyetleri hakkındaki merakımızı burada 

ifade ettik. Daha sonraki bir zamanda da bilgilenirsek seviniriz. Belki duymayan arkadaşlar için bu 
nerden geldi anlamı olmasın diye açıklamak istedim.   

 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak 

oybirliği ile kabul edildi. 
 

Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 
yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Gündem dışı görüşmek isteyen olmadı. 
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Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi, rapor 
olmayınca diğer gündem maddelerine devam edildi. 

 
Gündemin 7. maddesinde yer alan Gayrimenkul bağışının kabulü konusunun görüşülmesine 

geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttu. 
 
Başkan; Bunu Komisyona göndermemize gerek var mı? 
 
Metin ÖZTÜRK;  Yok. Gerek yok. 
 
Başkan; Bence gerek yok. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Özel bir istekleri var mı bağışlayıcıların? 
 
Başkan; İl Milli E ğitim Müdürlüğünün yazısı var ekinde. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Okuyabilirmiyiz? 
 
Bülent İŞLEYEN;  Şart koşuyorlar mı? 
 
Milli E ğitim Müdürlüğünün yazısı Başkan tarafından Meclise okundu.  
 
Başkan; Ekinde de tapular var. Başka şart falan yok. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Komisyona havale edin Başkanım. Komisyonda görüşülsün belki isim 

koyma istekleri olabilir. 
 
Başkan; Bunlar tek kişi değil yalnız Bülent Bey. Biz kararımızı o şekilde alalım. Şartsız 

olarak diyelim.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Şartsız olarak ne demek Başkan? 
 
Başkan; İsim şartı, şu şartı, bu şartı. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Şartlı bağış olur mu? 
 
Başkan; Şartlı bağış olmaz zaten de. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Şartlı bağış olur. Ne demek şartlı bağış olmaz. Ben kendi tarlamı 

veriyorumdur, bağış ediyorumdur. Babamın isminin konulmasını talep ederim. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  İsim koyma talebi farklı. 
 
Nurkan ŞANDA;  Komisyona havale edelim. Bu ay içerisinde geçirelim bunu. 
 
Ayhan ARSLAN;  Bu ay içinde geçsin. 
 
Nurkan ŞANDA;  Eğitim Komisyonu görüşsün Milli Eğitimle. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Eğitim Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 8. maddesine ilave olunan 2011 Yılı Performans Programı konusunun 

görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttu. 
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İl Özel İdaresinden Mali Hizmetler Müdürü Soner ATEŞLİ konu ile ilgili bilgi verdi. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Bülent İŞLEYEN;  Gruplara birer tane verelim. 
 
Soner ATEŞLİ; CD olarak dağıtırız bir dahaki toplantımızda. 
 
Başkan; Tamam. 
  
Gündemin 9. maddesine ilave olunan Ödenek aktarılması konusunun görüşülmesine geçildi. 

Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttu. 
 
İl Özel İdaresinden Su ve Kanal Hizmetleri Müdürü Engin DİKMEN konu ile ilgili bilgi 

verdi. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 10. maddesine ilave olunan “İlimiz sınırları içerisinde bulunan Truva’yı tanıtmak 

amacıyla “10. katmanın Truva’yı keşfi” adlı belgesel film çekiminde görev alacak İstanbul İletişim 
Fakültesinden 5 öğrencinin konaklama ve ulaşım ihtiyaçlarının giderilmesi” ile ilgili önergenin 
görüşülmesine geçildi. 

 
Mustafa MENTEŞE önerge ile ilgili açıklamalarda bulundu. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Bu bir önergemidir, bir talepmidir? 
 
Mustafa MENTEŞE; Talep. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Talebi kim yapmaktadır? Nerden gelmiştir? Bireysel talep olmaz.  
 
Başkan; Kültür Komisyonuna talep gelmiş, Komisyonda talebi Meclise getiriyor. 
 
Ünsal ÖNTÜRK; Komisyondan talep gelmez Meclis Komisyondan talep eder. 
 
Başkan; Bunu çok da uzatmaya gerek yok. Bu herhangi birimize de yapılabilir yani bütün 

Meclisi bulamayabilir bu talepte bulunan kişi. Birimiz yapılan talebi o kişi Meclise getirir. Bu suç 
olmaz. Meclis de nihai kararını verir.  

 
Hakkı ÖZTÜRK;  Burada Meclis Başkanlığı var. 
 
Başkan; Önerge yazmış işte dolayısıyla bütün Meclisin haberi oldu. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Önergemidir, talepmidir dedim. 
 
Başkan; Komisyona havalesini istediklerine göre bir önerge. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, önergenin görüşüp rapora bağlamak üzere 

Kültür Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 11. maddesine ilave olunan “İlimiz Çan İlçesi Yeniçeri ve Kalburcu Köyleri 

arasındaki yolun köy yolları ağına dahil edilmesi” ile ilgili önergenin görüşülmesine geçildi. 
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Başkan; Önerge üzerine söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca, önergenin görüşüp 
rapora bağlamak üzere Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, 
oybirliği ile kabul edildi. 

 
 Gündem dışı görüşmelere geçildi; söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 12. 

maddesinde yer alan kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 22 Kasım 
2010 Pazartesi günü saat 15.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu 
kapattı. 

 
 
 
 

     H. Hüseyin AYTOP   Bülent KORKMAZ          Erhan YAVUZ   
  İl Genel Meclis Başkanı               Kâtip Üye         Kâtip Üye 


